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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Cíl diplomové práce je stanoven v Úvodu: zhodnotit dopady zapojení ČR do jednotného trhu EU v oblasti 

pohybu osob včetně pohybu pracovních sil. Cíl byl splněn, ne však v plné míře (viz dále).  

Teoretická východiska práce jsou uvedená v kapitolách 1 a 2. V kapitole 2 autor splnil dílčí cíl práce 

uvedený v Úvodu, tj. charakterizovat proces tvorby jednotného trhu EU a zhodnotit jeho současný stav. 

Autor v teoretické části práce odkazuje převážně na literaturu vydanou v ČR, ze zahraničních zdrojů byly 

využity webové stránky Evropské unie a jejích institucí.   

Praktická část práce je zaměřená na zkoumání vybraných dopadů zapojení České republiky do jednotného 

trhu EU v oblasti pohybu osob včetně pohybu pracovních sil. Metodika empirického výzkumu je popsaná 

v kapitole 3, kde jsou také stanovené cíle empirického výzkumu. Uvedené cíle podle mého názoru  
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nebyly zcela splněné. Empirická část práce (tj. kapitoly 4 až 6) je převážně popisná, autor uvádí 

a komentuje větší množství kvalitativních a kvantitativních dat, vlastní přínos autora je však malý. 

Převážně jde o popis situace, chybí analýza dopadů volného pohybu pracovních sil na českou ekonomiku.  

 

Cílem empirického výzkumu bylo také určit dopady volného pohybu pracovních sil na vybrané firmy 

v ČR. Ke splnění tohoto cíle autor zvolil metodu dotazníkového šetření, kterého se zúčastnili personalisté 

z vybraných firem. Dotazníkové šetření nahradilo původně plánované polostrukturované rozhovory, které 

z důvodu nepříznivé epidemické situace nebylo možné realizovat. Nemohlo však rozhovory plně 

nahradit, závěry dotazníkového šetření proto spíše jen naznačují možné dopady volného pohybu 

pracovních sil na vybrané firmy. Autor výsledky provedeného dotazníkového šetření vhodně doplnil 

porovnáním s výsledky jiné výzkumné studie a na základě toho v kapitole 6 navrhl vhodná doporučení 

pro firmy zaměstnávající zahraniční pracovníky.  

 

Celkově práce poskytuje velmi dobrý přehled o pravidlech volného pohybu osob a pracovních sil 

v jednotném trhu EU (z pohledu České republiky) a informuje o vybraných dopadech volného pohybu 

pracovních sil na ČR. Závěr práce vyplývá z obsahu jednotlivých kapitol.  

Formální a jazykové zpracování je výborné.         

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

Otázky ke s. 48:  

Kdy je pro podnik výhodné získat pracovníky z jiných členských zemí EU prostřednictvím pracovních 

agentur? Čím se liší využívání agenturních pracovníků od zaměstnávání vlastních pracovníků?   

 

 

 

 

V Plzni, dne 21. 5. 2021        Podpis hodnotitele  


